A 6. tipusu feladatok elmélete

A 6. feladat altalaban egyszerti 6sszefliggésen alapul6 szoveges feladat.

Jo hir, ha az elején rosszul allapitasz meg egy adatot, de azzal végig jol szamolsz, altaldban
csak azt az egy pontot veszited el. (Ezt a feladatsorban a pontozasnal az EduBase oldalon nem
lehet megoldani, cserébe viszont ebben a két feltett feladatsorban az A jeliinél segit6 és megol-
dasi lépéseket talalsz, amelyeket — némi pontlevonasért cserébe — minden feladatnal igénybe
vehetsz.)

Itt sincs kiralyi Gt, de par 6sszefliggés gyakran kell:

- Haromszdgek bels6 szogeinek dsszege 180°

- Négyszogek belso szogeinek 6sszege 360°

- Atortrész gyakorlatilag a torttel valo szorzast jelenti.

- Szazalékszamitasnal gyakorlatilag a szamot a szazaléklab 100-adrészével szorzod, azaz
valaminek a 12%-a egyben a 0,12-szeresét is jelenti.

A szoveges feladat nehézsége a szovegértelmezésed mindségétol, és attol fgg, hogyan tudod
leforditani a sz6veget a matematika nyelvére.

Par hasznos tanécs, ami a legtobb feladatnal jol mikodik:

1. Gytjtsd ki az adatokat, készits abrat vagy tablazatot!

2. AKkér ala is huzhatod a sz6vegben azt, ami fontos dsszefliggés.

3. Hatarozd meg, mit tekintesz ismeretlennek, ami nem feltétlendl a keresett mennyiség,
sokszor annak csak valamilyen része, és nevezd el valaminek, mondjuk x-nek (a csil-
lampdni is jO lenne, de azt nehezebb lerajzolni), és onnan kezdve tégy ugy, mintha tud-
nad, hogy mennyi!

4. Keresd meg a matematikai 0sszefiiggéseket a szovegbdl, és alkalmazd a megfeleld mi-
veleti jeleket a kifejezésikhoz!

5. Keress egyenldséget! Ennek segitségével ird fel az egyenletet! Nem tudom miért, de az
a tapasztalatom, hogy ha nem megy elsdre, és leforditod a feladatot, mintha pénzrél
szolna, akkor kdnnyebben érthetévé valik sok minden.

6. Oldd meg az egyenletedet, és értelmezd a kapott eredményt. ezért MINDIG olvasd el a
megoldasod utan Ujra a feladatot, hogy megtudd, azt szdmoltad-e ki, amit kellett, esetleg
kér-e a feladat még valamit.

Az EduBase oldalon két feladatsor van fenn ebben a témakorben. Az A jelii a ,,Kezd6”; a B jelii a
,,Halado”.feladatsor. A jelt és B jelii feladatsor is paraméteres, tehat minden feladat, minden kitoltésnél
mas-mas szamokkal jelenik meg. A B jelii feladatsor 40 kérdésbdl random 10-et ad ki minden gyakor-
lasnal. Az A jelii feladatsor viszont 10 feladat kozil csak random 6t6t ad ki egyszerre, de ebben a fel-
adatsorban viszont segitség, illetve megoldasmenet cimsz6 alatt a feladatoknal a konkrét 1épésekhez
Otleteket, segitséget is talalsz.

Jo munkat! ©
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